& Oktatasi Hivatal

Az Orszagos Kozépiskolai Tanulmanyi Verseny
2009-2010. tanévi els6 forduléjanak feladatai
matematikabdl, a II. kategéria szamara

1. Adott a kovetkezd polinom:
P)=a*4+(r+2)*+ (x+4)* + ... 4+ (2 +2008)* — (x +1)* — (x +3)* — ... — (z +2009)>.
Mely valés = értékek esetén teljestil, hogy P(z) > 07

2. Melyik az a legnagyobb, csupa kiilonbo6z6 szamjegyet tartalmazé pozitiv egész szam,
amelynek a szdmjegyeit tetszoleges sorrendben véve mindig primszamot kapunk?

3. Oldjuk meg a kovetkezo egyenletet:

117 4+ 14% = 25% — 2 (¢1_54)x .

4. Az ABC héaromszog teriiletét az A csicsbdl induld belso szogfelezo 1:2 aranyban
osztja. Milyen aranyban osztja fel a haromszog teriiletét az a magassagvonal, amely a
haromszog legnagyobb szogli csicsabdl indul, ha BC' felez6merdlegese a tertiletet

(a) 1:3;
(b) 1:2
aranyban osztja?

5. Az {1;2;3;...;2009} halmazbdl legalabb hany szémot kell kivdlasztani, hogy biz-
tosan legyen a kivalasztott szamok kozott két olyan, amelyek kiillonbsége 47

Valamennyi feladat 7 pontot ér.





